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Zu den Hufen 14 - 17034 Neubrandenburg

Fon 0395 430440 - Fax 0395 4226869

Vordacher

CYBORG Messebau-Zelte GmbH
info@cyborg.de - www.cyborg.de
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In 5-m-Schritten verlangerbar.
Wandelemente PVC opak

Glastiiren
Wandelemente Glas

Standardausstattung:
Kassettenful3boden
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Breite 21,3 m
Seitenhohe 4,00 m
21280 mm
20880 mm

5000 mm

|
|

5540 mm

7323 mm
IV

\\\\\\ 3500 —Jm ) —) s
\\\\\\\\ 3820
- 4140
= 4460
e 4780
: 5100
e ———— 5420
e 5740
e 6060
fm 6380
6700
== 6380
f— 6060
R 5740

i

5090 mm
Fotografien zeigen Sonderausstattungen
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Breite 25,5 m
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Seitenhohe 4,00 m
25480 mm
24880 mm
5000 mm

5000 mm

Breite 16,3 m
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Seitenhohe 4,00 m
16280 mm
15880 mm
5000 mm
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